PROTOKÓŁ NR 7/03

posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego

wraz z Komisją Rewizyjną
w dniu 30 czerwca 2003 roku

Obecni:
Komisja Rozwoju Gospodarczego 

1. Józef Baran – Przewodniczący Komisji
2. Maciej Reszkowski

3. Ryszard Styliński 

4. Jan Trela
5. Andrzej Wojnowski
Komisja Rewizyjna

1. Urszula Ruprich 

2. Roman Szewczykowski

Marek Nadolny – Przewodniczący Rady Gminy 

Pracownicy Urzędu Gminy:

1. Jan Wach – Wójt Gminy
2. Krzysztof Kula – Zastępca Wójta
Tematyka:

1. Omówienie materiałów na Sesję Rady Gminy.

2. Sprawy inne.

Ad.1.

Omówiono projekty uchwał wg proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy.

1. Uchwała w sprawie zmiany budżetu na 2003 rok.

Wprowadzenia dokonał Wójt Gminy. Dochody i wydatki wzrastają o kwotę 75.626 zł. Wójt przedstawił zmiany w poszczególnych działach i rozdziałach budżetu. W projekcie uwzględniono nowe zadanie inwestycyjne – położenie asfaltu na drodze Szczutki – Tryszczyn Doły. Ujęto również modernizację kotłowni w Przedszkolu w Sicienku z węglowej na gazową. W projekcie planuje się również zwiększenie środków na modernizację boiska w Sicienku. 
Radni rozważali zasadność przeznaczenia środków finansowych na modernizację boiska. Radny Józef Baran zwrócił uwagę na potrzebę remontu świetlicy w Zielonczynie. Radny Andrzej Wojnowski wskazał na potrzebę zabezpieczenia poszycia dachowego na budynku SP Kruszyn. 
W wyniku dyskusji przyjęto projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy w pierwotnym brzmieniu. 

2. Uchwała w sprawie powołania zespołu opiniującego kandydatów na ławników kadencji 2004-2007.

Zadaniem zespołu będzie przedstawienie opinii o kandydatach na ławników do Sądu Okręgowego w Bydgoszczy i Sądu Rejonowego w Nakle n/Notecią. Na podstawie przedstawionej opinii Rada Gminy dokona wyboru ławników w głosowaniu tajnym. 
Zaproponowano, by w skład zespołu weszli przewodniczący poszczególnych komisji stałych Rady Gminy – radna Irena Mocna, radny Józef Baran i radny Wojciech Rybarczyk oraz pracownik Urzędu Gminy Halina Błaszków.

3. Uchwała w sprawie ustalania cen i opłat za usługi świadczone przez Zakład Komunalny w Sicienku.

W posiedzeniu uczestniczył Kierownik Zakładu Komunalnego Krzysztof Wiśniewski i Główna Księgowa – Elżbieta Bronz. Przedstawili informację o obowiązujących stawkach i opłatach za usługi, jakie świadczy Zakład Komunalny. Projekt uchwały nie zakłada zmiany stawek. Uchwała objęłaby stawki całościowo. 

Dla opracowania uchwały obejmującej wszystkie stawki za usługi Zakładu przyjęto wniosek o wykreślenie z porządku obrad tej uchwały.
4. Uchwała w sprawie powołania doraźnej komisji Rady Gminy ds. planowania i zagospodarowania przestrzennego.

Wprowadzenia dokonał Wójt Gminy. Zadaniem komisji będzie i zaopiniowanie wniosków o opracowanie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy Sicienko. Celem powołania komisji jest dokonanie uzgodnień w szerszym zakresie z Radą Gminy. Komisja będzie miała charakter doraźny.
Radni zaproponowali, aby skład komisji był trzyosobowy i aby wybrano do niej po jednym przedstawicielu komisji stałych Rady Gminy. 

Komisja Rewizyjna przedstawiła propozycję powołania do komisji radnej Urszuli Ruprich.

Komisja Rozwoju Gospodarczego zaproponowała radnego Macieja Reszkowskiego. 
5. Uchwała w sprawie sprzedaży działki nr 122/3 położonej w Trzemiętowie.

Wprowadzenia dokonał Zastępca Wójta Gminy. Wyjaśnił, iż sprzedaż działki odbędzie na rzecz jej wieczystych użytkowników. Nabywcy poniosą koszty opinii szacunkowej i koszty zawarcia aktu notarialnego.

Przyjęto projekt uchwały.

Ad.2.

Radny Józef Baran przedstawił stan działań związany z projektem utworzenia spółki wodnej. Podkreślił brak zainteresowania powstaniem gminnej spółki i wskazał na potrzebę powołania regionalnej spółki wodnej. 

Na tym protokół zakończono

Protokołowała

Magda Kluska
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